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TEHNIČKI OPIS 

 

uz idejno rešenje MONTAŽNO-DEMONTAŽNOG PRIVREMENOG OBJEKTA- KIOSKA 

 

 

Investitor: MEDIN Djordje 

Lokacija:  k.p. 1336/2 KO Petrovac, Opština Budva, lokacija 18.2 

 

Uvodne napomene: 

 Idejno rešenje je urađeno na osnovu projektnog zadatka investitora i urbanističko-tehničkih uslova 

broj  0207-2226/2-Up izdatih od strane Javnog preduzeća za upravljanje morskim dobrom Crne Gore – 

Budva, dana 29.07.2019. godine. 

             Cilj izrade idejnog rešenja je formiranje dokumentacije kojom će se utvrditi tehnološke, 

arhitektonsko-građevinske, tehničke i eksploatacione karakteristike objekta koji će se graditi na pomenutoj 

lokaciji.  

 

Objekat – vrsta i namena: 

Na pomenutoj lokaciji 18.2, projektovan je kiosk montažno-demontažnog tipa, prizemne spratnosti. 

 

Lokacija i opis funkcionalnog rešenja: 

        

Teren se može smatrati ravnim. Pristup objektu je obezbeđen preko postojećeg šetališta jugo-

zapadne strane. Kiosk je postavljen tako da je odvojen od ivice trotoara 225cm što omogućava nesmetan 

pristup mušterija. Pozicioniranje objekta je takvo da se svojim gabaritom uklapa u postojeće zelenilo. Deo 

iznad pristupne zone natkriven je  sklopivom konzolnom platnenom tendom bež boje. Sam objekat je 

pravougaonog oblika i izrađen je od pvc profila, sendvič panela i stakla tako da svojim likovnim izrazom ne 

narušava postojeći ambijent. Kiosk je bele boje. S obzirom da je podloga na kojoj je postavljen kiosk 

zemljana, ispod kioska i tende kojom je natkriven prilaz ispred objekta izvedeno je popločanje sivim 

kamenim pločama prvougaonog oblika. 

 

Tehničko-tehnološke karakteristike objekta: 

 

Spoljna i unutrašnja obrada: 

Kiosk je ukupne kvadrature 4,00m
2

, i kako je to već pomenuto zona gde pristupaju mušterije natkrivena je 

platnenom tendom bež boje. Boja kioska je bela. Kako je kiosk postavljen na zemljanoj podlozi u nivou 

zemljišta, deo ispod i ispred njega koji je natkriven tendom, popločan je kamenim pločama. Iza kioska je 

postavljena i korpa za otpatke koja je obavezni deo opreme kioska. 
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